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NOTULEN ALGEMENE LEDEN VERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 29 APRIL 2019 

 

 

Aanwezig  : 58 man inclusief het bestuur. 
Afwezig (MK)   : Simon Wielinga (best.), Johnny Leemburg (best.) en Wiemer Hoekstra. 
Locatie  : Schietsportcentrum, Kalverdijkje 73 te Leeuwarden. 
 

 

1. Opening. 
 

 Opening vergadering om 20.10 uur door de voorzitter.  
 
2. Ingekomen stukken + mededelingen + evtl. aanvullingen op de agenda. 

 
 Er is door één van de leden een vraag binnen gekomen over het wel of niet hebben van een 

ballotagecommissie binnen sv Hertog Hendrik. Hoe zit dit? Dit zal verder onder punt 11 van 
de agenda/notulen behandeld worden. 
 

 Het dagelijks bestuur is op 20 maart 2019 bij de DLV, district 1, van de KNSA geweest en bij 
de ALV van de KNSA, op 25 april 2019. Belangrijke dingen die binnen afzienbare tijd gaan 
veranderen of inmiddels veranderd zijn: 

o Beperking magazijncapaciteit sem. autom. geweren tot max. 10, dit gaat 
vermoedelijk in juni al in. 

o Beperking magazijncapaciteit sem. autom. pistolen tot max. 20, dit gaat 

vermoedelijk in juni al in. 
o Luchtwapens met een energie-afgifte van meer dan 80 joule worden binnen 

afzienbare tijd verlofplichtig. 
o Leges voor aanvraag verlof, verlenging verlof of bijschrijven wapens op het verlof 

zijn per 1 januari 2019 verdubbeld. 

o Voor het verlengen van het verlof krijg je dit jaar geen oproep van KCT meer. De 
houder van een verlof wordt geacht om zelf tijdig een afspraak met KCT te maken 

voor het verlengen ervan. 
 

 De KNSA snapt zelf ook niet helemaal waarom de leges verdubbeld zijn en is zelf bezig te 
kijken of het inderdaad wel allemaal zo duur zou moeten zijn. Ook is men bezig om te 
proberen om de geldigheidstermijn van een verlof naar twee jaar op te schuiven zodat de 
verdubbelde kosten in principe weer gelijk worden getrokken als voor de tijd van de 
verdubbeling. 

 
 Er zijn geen aanvullingen op de agenda ingebracht. 

 
3. Notulen vorige ALV. 

 
 De notulen van 2018 zijn goedgekeurd. Dhr. Piet Beers vraagt zich echter af hoe het kan dat 

destijds in 2018 iemand van 13 (jongste lid) al met vuurwapens kan schieten. Cees merkt op 

dat er geen leeftijdsgrens is, maar dat zo’n jong iemand bij ons alléén onder begeleiding 
mag schieten, ondanks het feit dat hij is vrijgegeven. In dit geval schiet hij onder begeleiding 
van zijn eigen vader welke tevens vrijgegeven lid van onze vereniging is. 

 
4. Jaarverslag door de secretaris. 

 

 Jaarverslag van de secretaris (opgemaakt d.d. 25 april 2019): 

 
Het aantal leden is aan schommelingen onderhevig. Verleden jaar zijn veel lidmaatschappen per 31 
december 2018 opgezegd. Op 31 december 2018 hadden we nog 127 actieve leden. 
 
Verleden jaar hadden we ten tijde van de ALV (26 maart 2018) nog een totaal van 132 
(aspirant-)leden, nu is dat 136. 
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Er is op dit moment ook nog een aantal leerlingen binnen de vereniging, waardoor het totaal aantal 
actieve leden binnen afzienbare tijd weer richting de 138 zal gaan. Er zit gelukkig weer een stijgende 
lijn in het ledenaantal t.o.v. de eindstand op 31 december 2018. 
 
 

 
 
 
Op 29 april 2019: Oudste lid: 81 jaar oud. 
   Jongste lid: 14 jaar oud. 
 
 
Data waar niet op geschoten wordt: Maandag 22 april 2019, 2e paasdag. 
     Maandag 10 juni 2019, 2e pinksterdag. 
       
 
Zomerstop:  De gehele maand augustus 2019 (5 augustus, 12 augustus, 19 augustus en    

26 augustus). 
 

5. Financieel verslag door de penningmeester. 

 

 Pieter Spithoff legt uit hoe de financiele situatie op dit moment is. We staan er financieel 
goed voor. We hebben geen schulden meer en hebben meer achter de hand dan de kosten 
voor het huren van het pand voor 1 jaar. 

 
o Exploitatie: Er is meer contributie binnen gekomen dan begroot. We hebben meer 

“intro’s” gehad. Ook met de munitie liggen we redelijk op schema. We hebben wat 
gastschutters gehad, dus dat gaat prima zo. 

o De opbrengsten zijn iets hoger uitgepakt dan de exploitatie. 

o We hebben éénmalig compensatie van de SISL gehad. De huur van het pand is 
gelijk gebleven. 

 
Piet Beers vraagt zich af waarom we drie rekeningen hebben. Pieter Spithoff legt uit hoe dit zit en 
attendeert Piet erop dat ten tijde van zijn periode als penningmeester van dezelfde drie rekeningen 

gebruik werd gemaakt. 
 

 De contributie blijft gelijk. De KNSA gaat in 2021 de entreekosten voor nieuwe leden 
verhogen met 7 euro. 

 
Marinus Knap vraagt zich af hoe het zit met het verschil tussen € 44.120,00 en € 53.270,00. Pieter 
Spithoff legt dit uit. Pieter legt uit dat we er verder prima voorstaan en dat de kascommissie ook 

tevreden was. 
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6. Verslag kascommissie. 

 

 De kascommissie bestaande uit Matthijs van Kempen en Tiedo Compagne heeft in maart 

2019 het boekjaar 2018 doorgespit. Er is gekeken naar de inhoud en de processen en er zijn 
kritische vragen gesteld. Er zijn GEEN onvolkomenheden of frauduleuze handelingen 
aangetroffen en derhalve wordt aan het bestuur decharge verleend. 

  

7. Verkiezing en benoeming nieuwe kascommissie. 

 
 Voor het komende jaar zijn Tiedo Compagne en Yvonne Visser bereid gevonden om plaats te 

nemen in de nieuwe kascommissie, waarvoor onze dank. 
  

8. Verkiezing bestuursleden. 

 
 Aftredend, doch herkiesbaar, Ronald Visser (secretaris). 
 Aftredend, doch herkiesbaar, Johnny Leemburg (alg. bestuurslid). 

 Aftredend, doch herkiesbaar, Roel Visser (alg. bestuurslid). 

 
Er zijn voor bovenstaande functies geen tegenkandidaten aangemeld. 
 
9. Benoeming + aanstelling nieuwe bestuursleden. 

 
 Alle onder punt 8 genoemde kandidaten zijn door de ALV unaniem gekozen voor een 

periode van 3 jaar. 
 

 
 Samenstelling algemeen bestuur: 

 
o Cees Stoelwinder (voorzitter) 
o Pieter Spithoff (penningmeester) 
o Ronald Visser (secretaris) 
o Klaas Andringa (alg. bestuurslid) 

o Johnny Leemburg (alg. bestuurslid) 
o Roel Visser (alg. bestuurslid) 

o Simon wielinga (alg. bestuurslid) 
 

 Samenstelling dagelijks bestuur: 
 

o Cees Stoelwinder (voorzitter) 
o Pieter Spithoff (penningmeester) 
o Ronald Visser (secretaris) 

 

10. Voordracht (door bestuur) en benoeming twee nieuwe SISL-vertegenwoordigers. 

 
 Cees Stoelwinder (voorzitter) legt uit hoe de procedure nu is. We hebben een aantal (vijf) 

leden welke zich kandidaat hebben gesteld voor de functie van bestuurslid van de SISL als 
vertegenwoordigers/afgevaardigden van sv Hertog Hendrik. Als bestuur hebben we twee 

mensen uit de kandidaten gekozen welke we graag aan de leden van de ALV willen 
voorstellen om benoemd te worden in de hierboven genoemde functies. 

 
o Dhr. Marinus Knap stelt zich voor en legt uit waarvoor hij staat en waarom hij onze 

vereniging wil vertegenwoordigen in het bestuur van de SISL. 
o Mevr. Ingeborg Mechteld Landers-van de Wiel stelt zich ook voor en ook zij legt uit 

waarom zij onze vereniging wil vertegenwoordigen in het bestuur van de SISL. 

 
Marcel van der Vlies vraagt wie de andere drie kandidaten zijn die zich aangemeld hebben. Dit zijn 
Klaas Andringa (alg. bestuurslid), Yvonne Visser en Adrian Meindersma. 
 

 Zowel dhr. Knap alsook mevr. Landers-van de Wiel worden door de ALV unaniem 
benoemd/gekozen als zijnde onze nieuwe vertegenwoordigers/afgevaardigden in het bestuur 
van de SISL voor de komende drie jaar.  
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Pauze. 

 
 Gezien het feit dat de ALV erg spoedig verloopt, wordt besloten de pauze over te slaan. 

 
11. Ballotage commissie. 

 
 N.a.v. een ingekomen vraag van dhr. Atsma merkt de voorzitter op dat wij een 

ballotagecommissie hebben. Tijdens het intakegesprek welke plaatsvindt door twee leden van 
het dagelijks bestuur vindt de eerste ballotage plaats. Om dit zo goed mogelijk te kunnen 
doen, hebben deze bestuursleden ook een cursus gevolgd. 

 Gaandeweg het opleidingstraject hebben we als bestuur nauw contact over de aspirantleden 
en hun vorderingen met de gecertificeerde instructeurs. Tevens worden de aspirantleden 
leden en hun vorderingen op een constructieve manier besproken tijdens de 

bestuursvergaderingen. 
 
Franke Atsma vraagt zich af wat we doen als bijvoorbeeld een lid van de ene schietvereniging 

switched naar een andere? Soms ligt daar een minder prettige reden aan ten grondslag. Hoe filter 
je dit soort zaken eruit? Cees Stoelwinder merkt op dat wij daar als besturen van de verschillende 
schietsportverenigingen een goed onderling contact over hebben. 

 

12. Kledinglijn voor leden Hertog Hendrik. 

 Wij willen voor baancommandanten en instructeurs herkenbare kleding hebben. 
 Ook willen we graag voor de leden kleding met logo/wapen/naam beschikbaar stellen voor 

diegene die dit mooi vindt en graag zou willen hebben. 
 Bovendien kun je je zo op wedstrijden profileren en ben je als club herkenbaar. 
 Binnenkort zullen we wat monsters/voorbeelden krijgen en zullen we dit aan jullie laten 

zien. 
 
13. Evenementenkalender. 

 
 Graag willen we wat meer leuke dingen binnen onze vereniging doen. Je zou dan kunnen 

denken aan (onderlinge) wedstrijden, maar ook prijsschieten of een barbecue behoren tot 
de mogelijkheden. We kunnen dit niet allemaal als bestuur gaan organiseren, maar lijkt het 

je leuk om zoiets (mee) te organiseren, schroom dan niet en geef je met je ideeën op bij 
het bestuur. 

 
14. Rondvraag. 

 
Q: Wat wordt er precies met een semi-automaat bedoeld? 
A: Cees legt dit uit. 
 
Q: Ik heb een Winchester geweer met een buis-magazijn voor 6 patronen, mag dit straks nog wel? 
A: Ja, dat is nog steeds geen probleem. 

 
Q: Ik heb me al aangemeld als vrijwilliger. Kan ik me ook nog bij jou (Cees) opgeven? 
A: Ja hoor, geen probleem. Hoe meer handen, hoe lichter het werk. 
 

Pieter Spithoff bedankt Johan Schram en Michaela van Vals voor hun inzet voor het afgelopen jaar 
en overhandigt hun een bosje bloemen. Ook Marinus wordt bedankt voor zijn bijdrage aan de 
avonden voor de forensische opleiding van “van Hall”. 

 

SLUITING 

Sluiting om 21.00 uur. 
 
 

 


